

民生银行手机银行 投资理财更便捷、更稳健

民生银行自2012年7月倾力打造全新的个人移动金融服务平台,推出功能丰富、特色鲜明的手机银行以来,赢得众多客户的热捧。截至2013年末,客户数已超550万户,交易额突破10000亿元。民生银行手机银行已成为客户集中管理资金,随时随地进行支付结算、投资理财的重要渠道。 郑州晚报记者 吴幸歌 杨长生 通讯员 索伟锵

发展迅猛,交易额突破万亿

随着移动互联网技术的快速发展,手机网民再创新高,2014年初已达到6.18亿,手机首次超越台式电脑成为第一大上网终端,而且未来2~3年内将迎来爆发式增长,这种移动热潮促使各家商业银行纷纷加快移动金融服务创新步伐,将手机银行定为战略发展重点。

民生银行也十分重视手

机银行业务,自2012年7月就倾力打造全新的个人移动金融服务平台,推出功能丰富、特色鲜明的手机银行,除提供账户查询、转账汇款、缴费支付、理财投资、信用卡、贷款服务等强大的手机银行服务外,还独创了网点排号、跨行账户管理、跨行资金归集、手机号转账、手机银行专属理财、公益捐款等特色功能,转账汇款

实时到账,结算全免费,赢得了客户的热捧。

截至2013年末,民生银行手机银行的客户数已超550万户,交易额突破10000亿元。民生银行手机银行已成为客户集中管理资金,随时随地进行支付结算、投资理财的重要渠道。



■ 特别提醒

更多活动 回馈手机银行客户

3月初,民生银行组织启动近年来最大规模的手机银行客户回馈活动,由“天天有奖”、“周周抢票”、“周周月月有特惠”三个系列组成。

“天天有奖”为当天使用手机银行交易的客户提供一次抽奖机会,一等奖为价值5000元以内的手机或Pad等电子设备,每日1名;

“周周抢票”针对所有手机银行客户每周送出立减50元的电影票优惠;

“周周月月有特惠”是在每周五和每月15日分别组织5部手机或Pad等电子设备、1辆奔驰Smart汽车降价竞买活动,每位手机银行客户都有机会参与。

还在等什么,动动手指赶快参与吧!

方便快捷,轻松完成交易

湛先生常年在异乡发展事业,因工作繁忙,每年只有春节才能回家看望陪伴父母。今年,湛先生的父亲80岁寿诞,他特意安排10天年假专程回老家为父亲过生日。

刚到老家,湛先生便收到了民生银行24小时服务热线95568发来的两条资金到账短信,一条是理财收益到账,另一条是理财本金的回笼,这时他才想起几个月前买的一款理财产品到期了。投资理财意识很强的湛先生想,他在家度假还有一周多,而且暂时没有大额开支,如何继续让这笔资金增值呢?尽管湛先生签订了民生银行钱生钱B七天理财产品,

能获得比活期存款高出2.5倍的收益,但民生银行短期理财产品收益更高,有一周、两周等周期开放型和28天、35天、2个月、3个月、半年等封闭型理财产品,湛先生很想立即购买一款短期理财产品,增加资金收益。

家里没有互联网,去银行网点费时费力,成本太高,如何解决这个问题呢?“用手机买理财产品!”他高兴地说,其父母满脸狐疑地看着他。“民生银行新推出的手机银行功能先进,操作方便,用户体验好,我很喜欢,也很依赖它”,他边说边点击其手机屏幕上的民生银行手机银行客户端,输入登录密码,进入理财服务

界面,查询所有在售理财产品,经过比较挑选,他预约购买了一款第二天即起息、预期年化收益是钱生钱B七天理财产品收益3倍多的短期理财产品,整个过程没有超过5分钟。

操作完毕后,湛先生告诉其父母:“民生银行网上理财产品一直很受客户喜爱,原来需要互联网、登录其网银系统才能购买,现在又新增了手机银行渠道,只要手机在手,就能随时随地买理财、买基金、贵金属等,轻松做到理财投资、工作生活两不误!”看到儿子熟练地使用手机进行投资理财,增加资金收益,两位老人也欣慰地笑了。

日前银监会发布2013年度监管统计数据 五大行净利润占全行业六成

利润增速合理回归

总体来看,与前些年的亮丽报表相比,2013年银行业的业绩表现略显平淡。五大行在2012年已告别高速增长,2013年其利润增速则呈继续下降态势。年报显示,工行去年实现净利润2630亿元,较上年增长10.2%;农行实现净利润1662

亿元,同比增长14.5%;中行实现净利润1637亿元,同比增长12.35%;建行实现净利润2151亿元,较上年增长11.12%;交行实现净利润623亿元,较上年增长6.73%。对比2012年五大行的盈利增速,除中行小幅微升外,其余几家均创出上市

以来的新低。

尽管增速处于下滑通道,但银行业整体盈利水平依然可观。2013年,五大行共实现利息净收入1.62万亿元,贡献了银行营业收入的绝大部分。手续费及佣金净收入的增长也为利润增长提供了动力。

不良贷款面临反弹压力

相比盈利状况,银行的资产质量如何,不良贷款会不会大量出现,是市场更为关注的问题。根据银监会发布的监管指标,截至2013年12月末,商业银行不良贷款余额5921亿元,比年初增加993亿元,

不良贷款率为1.0%,比年初上升0.05个百分点。

这一动向从商业银行年报里也得到了印证。五大行年报显示,截至2013年末,不良贷款率一家下降,一家稳定,三家出现上升。其中,交行为

1.05%,较上年增加0.13个百分点;工行为0.94%,较上年末微升0.09个百分点;中行为0.96%,较上年微升0.01个百分点;建行为0.99%,保持稳定;农行为1.22%,较上年下降0.11个百分点。

日前,工农中建交五大国有商业银行2013年年报均已发布完毕。据统计,五大行共实现利润8703亿元。银监会日前发布的2013年度监管统计数据显示,截至2013年12月末,商业银行全年累计实现净利润1.42万亿元,五大行实现的净利润占全行业的六成。 郑州晚报记者 吴幸歌

■ 银行快讯

兴业银行推出“寰宇人生”出国金融服务 兴业银行近日宣布正式推出“寰宇人生”出国金融服务,整合贷款、信用卡、外汇、签证代传递等一系列产品和服务,全方位满足伴随跨境旅游、出国留学热兴起的个人客户出国金融需求,业务覆盖旅游、留学、健康医疗、移民等多个领

域。据兴业银行相关业务负责人介绍,该行留学贷款服务面向就读于国外及港澳台地区的中学生、大学生,可用于申请留学保证金,支付学校学费、注册费、学位保证金和语言培训机构、留学中介、留学咨询公司所需费用,以及留学期间“衣食住行”等几乎所有消费。 张建功

交通银行河南省分行开展贵金属巡展活动 交通银行河南省分行自今年2月起在全辖组织开展贵金属系列巡展活动,目前活动已取得良好效果。据悉,为做好本次贵金属巡展,各分支行在活动前期就提前对重点客户积极宣传,做好预热。省行个金部积极与合作公司联

系,组织人员、产品及宣传物料,满足各参展分支行的业务需求,并与合作公司联合开展了为期一个月的贵金属专项优惠活动以促进销售。活动过程中,省行个金部按日对销售情况进行通报,对有销售业绩的客户经理接单进行积分奖励,有效增强了客户经理的销售热情。 全权

■ 银行快讯

工商银行 发力“逸贷”促消费

截至3月上旬,工行已累计向消费者发放新型个人信用类贷款“逸贷”59.38亿元,贷款余额超过了50亿元,受惠客户数达到了6.8万户,户均贷款余额约为7.4万元,对居民的合理消费发挥了直接的促进作用。据介绍,“逸贷”是工行针对符合条件的逸贷目标客户,在持本人工行借记卡(存折)、信用卡在工行特约商户进行POS刷卡消费或在工行合作网上商城进行B2C消费时,提供的即时申办、即时发放的信用类消费信贷。 张晓辉

交通银行河南省分行 加强资本管理

近年来,交行河南省分行积极加强资本管理,截至2013年末,该行RAROC较上年提升3.89个百分点,在系统内排名第一。据了解,该行一方面加强研究分析,制作下发对公授信客户经济利润测算模型,包括预期损失及经济资本成本、综合收益、经济利润及RAROC三大模块,帮助经营单位对经济资本占用及资本回报率进行事前评估,为合理优化授信方案提供参考;定期监测分析经济资本预算执行情况。另一方面加强考核引导,强化资本约束。 全权

民生银行去年净利润 422.78亿元

3月28日,中国民生银行股份有限公司发布了2013年年报。2013年,民生银行集团(包括民生银行以及民生银行控股的民生金融租赁股份有限公司、民生加银基金管理公司和民生村镇银行等附属机构)实现归属于母公司股东的净利润422.78亿元,同比增长12.55%。在盈利能力稳步提升的同时,民生银行深入贯彻落实“做民营企业的银行、小微企业的银行、高端客户的银行”三大战略,业务结构和收入结构持续优化调整。 索伟锵

华夏银行郑州分行开展 金融宣传活动

3月29日,华夏银行郑州分行在鑫苑名家开展了金融宣传进社区活动。该行在现场发放了5000册宣传手册,对金融理财、绿色出行ETC等做了介绍,吸引了众多居民前来。活动中,分行的理财经理、助理员穿插着为大家讲解了金融理财常识、ETC、如何巧妙使用信用卡及手机银行等产品。大家对华夏银行推出的绿色出行免费送ETC、信用卡1元观影、手机0元抢快乐等活动都表示极大的兴趣。 华郑

中国银行河南省分行推 出冠字号码查询服务

近日,中国银行河南省分行推出ATM自动取款机冠字号码查询服务,如客户对从ATM自动取款机支取的人民币现钞真假存疑,可在办理取款业务之日起20个工作日内(含取款当日),携带有效身份证件(身份证、军官证、台胞证或护照等;如由他人代办,还需提供代办人有效身份证件)、有异议纸币或《假币收缴凭证》、办理取款业务的证明资料(银行卡、取款凭证),到业务发生网点申请查询。 孙国瑞